



Privođenje Abdije Osmanovića u prostorije SIPA-e

## Suđenje robovlasniku Abdiji Osmanoviću

# Na tijelu zlostavljane djevojke nađena 24 ožiljka

Saslušani vještaci Zdenko Cirhlaž, Alma Bravo-Mehmedbašić

U Sudu Bosne i Hercegovine jučer je nastavljeno suđenje Abdiji Osmanoviću zvanom Fehim (47), koji je optužen da je tokom 2013. i 2014. godine u ropskom odnosu držao A. S., djevojku s blagom retardacijom, koju je kupio od svog brata. Ograničio joj je svako kretanje, držao je zatvorenu u kući te je odvodio na različita mjesta na području Živinica i Bihaća i tjerao je da za njega prosi i donosi mu novac.

Vještak sudske medicine Zdenko Cirhlaž vještačio je povrede zlostavljane djevojke. Konstatirao je da povrede nisu svježe, odnosno da se uglavnom radi o ožiljcima, kojih je pronašao najmanje 24.

Povrede nadlaktice, podlaktice, natkoljenice i stopala zapravo su ožiljci okruglastog oblika, pojašnjava vještak. Ustvrdio je da se radilo o opekotinama nastalim pri gašenju čika cigarete. Povrede na čelu, obrazu, dojci, grudnom košu, podlakticama, nadlaktici i gornjem slabinskom predjelu leđa su, također, ožiljci. Ove povrede vjerovatno su nastale djelovanjem šiljka, ali se ne može isključiti nož.

- To su sve aktivno-odbrambene ozljede. Povrede na ramenu i grudnom košu



Soba u kojoj je bila zatočena djevojka: Kliještima joj kidao nokte

nastale su djelovanjem zamahnutog čvrstog mehaničkog predmeta, kao što je kabl. Pronašao sam i tri ožiljka na koljenu, koji su mogli nastati klečanjem na sitnim predmetima, kao što je riža. Također sam pronašao povrede prednjih gornjih zuba, odnosno odlome krunice. Nastale su djelovanjem upotrijebe mehaničke sile, zamahom, udarom stisnute šake ili stopala - naveo je vještak. Ožiljak koji je pronašao na čeonom dijelu glave djevojke, nastao je djelovanjem predmeta poput satare. Vještak je, također, konstatirao da su da su nokti

oštećenoj kidani ili odstranjeni kliještima.

Neuropsihijatar Alma Bravo-Mehmedbašić je, zajedno s neuropsihijatrom Abdulahom Kučukalićem i psihologinjom Elvedinom Devović, vještačila oštećenu. Konstatirali su laku mentalnu retardaciju.

- Njene smanjene intelektualne sposobnosti, koje su jednake nivou djeteta od 6 do 9 godina, zaštitile su je od traumatizacije ličnosti. Njena priča je autentična tako da bi mogla biti vjerodostojan svjedok - zaključila je Bravo-Mehmedbašić. **Dž.BI.**